Bibo-sports

微头条 |微主角 |微段子 |微镜头 |八卦眼



"奔篮去,裁判对咱们有利!"

北京队主帅闵鹿蕾场边布置战术时喊的内容引争议 闵鹿蕾被起外号"闵有利",还有网友调侃道

微头条 🐨 .com

L腿 今有闵鹿蕾?

上赛季CBA总决赛,在北京五棵松体育馆,广东队主帅李春江的一句"上去上腿,上腿懂吗?"引起轩然大波。没想到 的是,被称为老实人的北京队主帅闵鹿蕾也因为布置战术时的一句话,被推到了风口浪尖……

闵 鹿 蕾 情 急 道 出 裁 判 潜 规 则

北京时间20日晚的CBA联赛,卫冕冠军 北京队主场106:97战胜新疆队,结束尴尬的 连败。比赛中,北京队主帅闵鹿蕾在暂停时 对球员说:"不行就奔篮去,裁判对咱们有利!" 在网上引发争议。有不少球迷调侃道:"闵指 导太实诚了,这话都敢说,看来,CBA主场哨已 经是明规则了。'

李元伟: 闵鹿蕾说了实话而已

闵鹿蕾还在苦苦解释,前中国篮坛掌 门人李元伟却跳出来说闵鹿蕾讲了实话。

李元伟在微博里回复网友说:"确实,闵也 就是说了实话而已,这就是现状,大家都被 潜规则,彼此心照不宣,更多的是无奈,如 此下去,CBA的前景堪忧啊!"

对于主场哨,他又进行了进一步的解 读:"那倒不是北京独有的现象,也不是某 个裁判的独特行为。试问,哪个主场不占 点便宜?哪个客场不吃点亏?赛场正气不 足,潜规则盛行,这才更令人担忧啊!"

杨毅:裁判问题成了无底洞

▲ 处女座的罗宾别有个性

友谭雅是一位模特,不

过她是狂热的维甘粉

丝。据披露,两人最近

分手,而分手的原因是

彼此支持不同的球队!

纽卡后卫泰勒的女

@苏群:如果有一天我们CBA的电视转

播、新闻、论坛、微博不再谈论或者很少涉及 裁判话题,说明我们的联赛真正强大了。很 可惜,两场精彩大战北京队VS新疆队、青岛 队VS天津队最后的话题中心都是"裁判"。

@杨毅:前后看了几场 CBA, 无一场无 明显的错漏反判,无一场裁判未改变或决 定比赛。同行前几天说,现阶段CBA没有 球队有资格说裁判。诚如斯言,大家在客 场都吃过亏,主场就都得拿回来,不公和无 奈支撑起了可悲的规则。循环往复,裁判 问题成了无底洞。所有人都受伤,又都欲 罢不能。唉!

@一叶归舟:又是断章取义,博取眼球罢了。 @威廉ABC:哪个主场没优势? 我看其他 项目,在主场,裁判也会照顾吧 倒闵派

@大智若愚:摄像大哥真牛,技术过硬,完 美记录了闵鹿蕾的讲话,该多发点年终奖。

@小一一:吉喆和苏伟开心了,以后在 CBA赛场,大家都喊"裁判对咱们有利"了。

@嘉欣的梧桐树:古有李春江上腿,今有闵 鹿蕾奔篮。

@吃货给力:裁判对你们有利!上腿! @夏季风blog:小鹿啊,说话含蓄点嘛,-不小心说漏嘴了吧。

微语录 .com

"风云"之后 疑云丛生

@吴敏霞:中国跳水没有一次能 站上这个舞台,拿起这个小金人,这是 为什么?跳水队每一天都是起得最 早,下课最晚。

@于洋:所谓的体坛年度风云颁 奖,扯淡,李永波总教练创造的成绩堪 称神话。其他什么都不想说了。

@梅西:把我和乔丹、博尔特和阿里 相提并论,这真是疯了吧! 我只是干了我 应该干的事,等我退役时再作评价也不晚。

@詹俊:李娜威武! 勇闯澳网四 强! 赛后采访也很幽默,卡洛斯严师 出高徒,是整个团队的成功

麦蒂练习跆拳道



@林书豪:圣 经诗篇——神说 "你们要休息(平 静安稳)、要知道 我是神"

@新闻:面 对山猫队,火箭 队昨日客场以 100:94 击败对 手,终止了七连败。

@湖人控卫 纳什:今天我们 已经拼了,只是球 队还不够优秀。

@新闻:湖 人3连败,目前以17 胜24负的战绩位列 西部倒数第四。

谁敢黑我大处女座?

看不上任何星座,其他所有星座也看不上处女座","处女座现在是骂人的话"。不少处女座的网友表示"纯属胡扯"、"我就是处女座怎么了"。也有网友说"我从来不信星座"、"各星座之间 要彼此爱护嘛,不要互黑,搞内部矛盾"、"我认识的处女座人都



够帅够靓就成,各星座间要和谐嘛!

▲金牛座的卡卡妇唱夫随

最近,卡卡妻子卡洛琳正 式宣布个人官网上线。卡卡 妻子在官网上发出许多卡卡 年轻时的照片。



▲金牛座的戴利最性感男性

据推特报道,英国跳水神童 汤姆·戴利近日超越万人迷贝克 汉姆,成为2013年全球最性感的



何 冲 首 度 公 开 恋 情 美艳女友是设计师





1月21日晚,跳水奥运冠军何冲通过 微博首次公开恋情。21日晚10点,几乎没 发过微博的何冲突然更新了一条微博,内 容是:"在事业上,自己走出阴影,重新走 上了跳板,坚持自己的跳水生涯! 在感情 上,也找到最爱的人,希望自己能变的更 好,照顾她一生!"从微博注册信息来看, 何冲的女友是一名设计师。

何冲是2008年北京奥运会3米板冠 军,2012年,他不敌俄罗斯选手和队友秦 凯,最终只获得一枚铜牌。

遭足球圈声讨 迫于"生殖器" 周 立 波 关 闭 微 博 评 论

本名为袁珺的网友"肥珺珺"1月18日 在微博上爆料,自己在参加一档电视节目 录制时,被周立波多次问到"有损中国足球 的白痴问题",并说了一些鄙视踢球者的 话。此事自从曝光以来,周立波遭受了很 多人的批评和谩骂,昨日下午,周立波在微 博上调侃道:"日前接扫黄办通知内容如 下:贵博评论区域,生殖器满天飞,下半身 到处跑,性质恶劣,影响极坏,责令关闭整 改。"诉段时间以来,周立波屡屡成为话题 人物,最终关掉评论也是无奈之举。

自荐当主帅 3年要冲超

8岁娃娃坐上英甲指挥席?

《每日邮报》近日报道了一个有趣的故事,年仅8岁的曼克·威尔逊向英甲球队 唐克斯特流浪者队的经理自荐成为主帅, 并誓言3年内带队冲上英超。曼克不仅收 到了球队的面试通知,还被邀请作为上周 末球队比赛的特激嘉宾。

上赛季,唐克斯特流浪者结束了在英 冠的4年征途,黯然降入英甲(第三级别联 赛)。今年初,球队主帅迪恩·桑德斯辞 职,球队的帅位一直空缺。